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гр. София,  28.11.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 53 състав, 

в публично заседание на 28.11.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Димитър Гальов  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело 

номер 5313 по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 11:09 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛ „МНОГОПРОФИЛНА БОЛНИЦА ЗА АКТИВНО ЛЕЧЕНИЕ 

СЪРЦЕ И МОЗЪК ЕАД, редовно уведомен, не изпраща представител. 

ОТВЕТНИК ДИРЕКТОР НА РЗОК- БУРГАС, редовно уведомен, не се представлява. 

За СГП, редовно уведомена, не се явява представител.   

Вещото лице Е. Н. В., не се явява. 

СЪДЪТ, като намери, че страните са редовно призовани към настоящия момент, не 

намира пречки за даване ход на делото и 

  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

Съдът констатира, че до настоящия момент не е изготвено заключението по 

допуснатата СМЕ, а след преразпределяне делото на настоящия съдия-докладчик, е 

докладвана молба от 20.11.2023 от вещото лице Е. В., в която заявява, че не е 

изготвила заключението по здравословни причини, за което е престоявала и в 

болница.При така направените изявления съдът, като взе предвид, че не е приложено 

доказателство кога точно е уведомена вещото лице и с оглед причините, които е 

заявила, намира, че следва да й се предостави възможност да изпълни задачата по 

допусната експертиза като представи писмено заключение в срока по чл. 199 от ГПК, 

с оглед датата на следващо съдебно заседание. Ето защо 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРЕДОСТАВЯ възможност на вещото лице Е. В. да изготви заключение по СМЕ, 

съгласно задачите поставени в молба-  л. 152 от делото.  

Не приключва събирането на доказателства. 



ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 13.02.2024 г. от 10:00 часа, за която дата и час 

страните уведомени от съдебно заседание. 

Да се призове вещото лице с указанията на съда. 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11:16 часа. 

 

     СЪДИЯ: 

 

     СЕКРЕТАР: 
  
 
 


